
MAJ 2026  Z BOŽJO POMOČJO 
KATEHEZA O POMEMBNE DELU SKAVTSKE OBLJUBE 

Flp 2,13 Bog je namreč tisti, ki po svojem blagohotnem načrtu udejanja v vas hotenje in delovanje. 

Oznanilo: Milost, zastonjski Božji dar je, da smo bili poklicani na pot skavtstva.  
Skavtstvo je pot svetosti, ki je ni možno živeti iz lastnih moči. Potrebna je Božja milost. 

Tudi v nebesa ne bo nihče prišel zaradi svojih dobrih del! Božji milostni dar je, da smo odrešeni s smrtjo in 
vstajenjem Gospoda Jezusa. Naša dobra dela so izraz našega sodelovanja s prehitevajočo Božjo milostjo. 

1 Kor 4,7 Kdo ti namreč more dati prednost? Kaj imaš, česar bi ne prejel? Če pa si prejel, kaj bi se ponašal, 
kakor bi ne prejel? 

Upokojeni nadškof prof. Dr. Anton Stres nam je na predavanjih dejal: » Če kdo pravi, da si je vse v življenju sam 
prigaral s svojim lastnim delo in da mu nič ni bilo podarjeno... Kaj res?! Si si sam prigaral to da si živ, to da si 
zdrav, to da imaš darove, ki jih lahko uporabljaš, to da si zrasel v spodbudnem okolju, ki ti je omogočilo razvoj, 
to da živiš v delu sveta, kjer se lahko razvijaš, to da imaš ob sebi ljudi, ki te spodbujajo, to da ...? 

 

VSTOPNO MESTO: 

Skupaj obnovimo in nato uprizorimo (zaigramo – sodelujejo naj vsi navzoči!!!) pravljico o treh prašičkih. 

SVETOPISEMSKI ODLOMEK »O TREH PRAŠIČKIH« 

1 Kor 3,10-15 

10 Po Božji milosti, ki mi je bila dana, sem kot moder gradbenik položil temelj, drug pa zida naprej. Vsak pa naj 
gleda, kako zida naprej. 11 Drugega temelja namreč nihče ne more položiti namesto tistega, ki je že položen, 
in ta je Jezus Kristus. 12 Če pa kdo na tem temelju zida zlato, srebro, dragocene kamne, les, seno ali slamo – 
13 delo vsakega bo postalo vidno. Razkril ga bo namreč dan, ker se bo razodel z ognjem, in ogenj bo preizkusil, 
kakšno je delo tega ali onega. 14 Kdor bo gradil na temelju, bo prejel plačilo, če bo njegovo delo zdržalo. 
15 Tisti pa, čigar delo bo zgorelo, bo trpel škodo. Sam se bo sicer rešil, vendar kakor skozi ogenj. 

V RAZMISLEK 
Pogovorite se o: 

-  obdarovanosti, kot naši temeljni človeški resničnosti... 
- prvenstvu Božje milosti – prehitevajoči Božji milosti ( ob Flp 2,13 in 1 Kor 4,7) 
- misli iz knjige Fant, krt, lisica in konj… Fant vpraša konja, ki je simbol moči: »Katera je bila tvoja najpogumnejša 

beseda v življenju?« Konj se ustavi, zamisli… in reče: »Pomagaj mi!« 

PREDLAGANA AKTIVNOST: 

KURJENJE OGNJA... (seveda v naravi...) 

MODROSTI NAŠEGA ZAVETNIKA in NAŠEGA SKAVTSKEGA SOBRATA 

Stori, kar zmoreš. Ostalo pa prepusti Bogu. (sv. Janez Bosko) 

Če moreš, moraš! (p. Ivan Žužek) 

Za vse tisto pa, za kar se naša narava čuti nesposobna, prosimo Gospoda, naj nam pomaga s svojo 
milostjo.(sv. Benedikt) 


